
 

 
Звіт  

про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту  
Закону України «Про брокерську діяльність у сфері нерухомості» 

 
         З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 

та їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 
проведення консультацій з громадськістю щодо проекту наказу Фонду «Про 
брокерську діяльність у сфері нерухомості» (далі – Проект) шляхом його 

оприлюднення на офіційному веб - сайті Фонду 21.06.2019.    
          Проект розроблений на виконання пунктів 84, 85 Плану заходів на 2017 – 

2019 роки з реалізації Стратегії розвитку системи запобігання та протидії 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на 
період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 30.08.2017 № 601-р, та доручення Першого віце-прем’єр-міністра 
України С. Кубіва від 03.07.2018 № 25618/1/1-18. 

        Зазначеним проектом запроваджуються правові підстави для діяльності 
суб’єктів господарювання на ринку нерухомості, визначається відповідальність 

та права учасників ринку нерухомості та забезпечується захист інтересів 
замовників брокерської послуги у сфері нерухомості.  

Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 
паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01133,   

м. Київ – 133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному вигляді на 
адресу електронної пошти: olga2606@spfu.gov.ua, wvst@spfu.gov.ua. 

       За період оприлюднення Проекту на офіційному веб-сайті Фонду від 
фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду пропозиції та 

зауваження не надходили. 
 

 
 

Директор Департаменту оцінки 
майна, майнових прав та  

професійної оціночної діяльності                                      Світлана Булгакова 
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